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Übersichtslageplan Straßenbau

Zeichenerklärung

Planung

Verwaltung

Flurstücksgrenze

Flurstücksnummer264

PP

LS

KF

TB

HB

Vermessung

Messpunkt

gemessener Punkt

Straßenablauf 50/50

Straßenablauf 30/50

Muldeneinlauf

Schachtdeckel

Durchlass

Wasserschieber

Unterflurhydrant

Gasschieber

Schild

Laterne

Lichtschacht

Strommast

Verteilerkasten

Entwässerungsrinne

Zaun

Hecke

Laubbaum / Nadelbaum

Kellerfenster

Geländer

Böschung

Hochbord

Tiefbord

Entlüfter

Höhenbolzen

Entwässerung

vorhanden geplant

RW-Kanal

SW-Kanal

Straßeneinlauf 
mit Anschlussleitung

MW-Kanal

Hausanschlüsse RW-,
und SW - Kanal

Versorgungseinrichtungen

vorhanden geplant

Wasserleitung

Gasleitung

Stromleitung

Telekomleitung

Bebauungsplan

Gebäude

DN 200;28,29 m;5,0‰

DN 300;27,05 m;3,9‰

Gradientenhochpunkt

Gradiententiefpunkt

2,500 %1,100 %
157,709 m 2,750 m

Längsneigung und Abstand
zum nächsten Neigungsbrechpunkt

Angleichung (Damm)

Querneigung
2,50%

gepl. BepflanzungAngleichung (Einschnitt)

Gehweg

Fahrbahn (Asphalt)

Pflasterfläche

vorhanden geplant

Grünfläche

Höhenlinie

DN 250;47,47 m;6,1‰

436,00

DN 300;27,05 m;3,9‰

DN 200;28,29 m;5,0‰

DN 250;47,47 m;6,1‰

vorhanden geplant

gepl. Grenze

Baum roden

Hecke roden

Vodafoneleitung

Angleichung Asphalt- / Pflasterfläche

oeste01
Abstandsmessung
29,94 m 

oeste01
Abstandsmessung
30,08 m 

oeste01
Abstandsmessung
31,49 m 

oeste01
Abstandsmessung
30,10 m 

oeste01
Abstandsmessung
28,31 m 

oeste01
Abstandsmessung
12,76 m 

oeste01
Abstandsmessung
26,73 m �

oeste01
Abstandsmessung
26,99 m �

oeste01
Abstandsmessung
24,04 m �

oeste01
Abstandsmessung
25,06 m �

oeste01
Abstandsmessung
21,55 m �

oeste01
Abstandsmessung
31,09 m �

oeste01
Abstandsmessung
32,18 m �

oeste01
Abstandsmessung
17,33 m �

oeste01
Abstandsmessung
16,70 m �

oeste01
Abstandsmessung
16,01 m 

oeste01
Abstandsmessung
15,29 m �

oeste01
Abstandsmessung
15,69 m 

oeste01
Abstandsmessung
31,73 m �

oeste01
Abstandsmessung
16,55 m 

oeste01
Abstandsmessung
32,30 m �

oeste01
Abstandsmessung
29,68 m 

oeste01
Stempel

oeste01
Stempel

oeste01
Stempel

oeste01
Stempel

oeste01
Stempel

oeste01
Stempel

oeste01
Stempel

oeste01
Stempel

oeste01
Stempel

oeste01
Stempel

oeste01
Stempel

oeste01
Stempel

oeste01
Stempel

oeste01
Stempel

oeste01
Abstandsmessung
29,65 m 

oeste01
Abstandsmessung
30,78 m �

oeste01
Abstandsmessung
30,32 m �

oeste01
Abstandsmessung
30,34 m �

oeste01
Abstandsmessung
30,56 m �

oeste01
Abstandsmessung
30,49 m �

oeste01
Abstandsmessung
15,52 m �

oeste01
Abstandsmessung
15,90 m �

oeste01
Abstandsmessung
13,48 m 

oeste01
Stempel

oeste01
Stempel

oeste01
Stempel

oeste01
Stempel

oeste01
Stempel

oeste01
Stempel

oeste01
Stempel

oeste01
Stempel

oeste01
Abstandsmessung
30,58 m 

oeste01
Abstandsmessung
30,52 m 

oeste01
Abstandsmessung
13,99 m �

oeste01
Stempel

oeste01
Stempel

oeste01
Abstandsmessung
16,05 m �

OESTE01
Abstandsmessung
14,96 m 

OESTE01
Abstandsmessung
15,49 m 

OESTE01
Abstandsmessung
27,16 m 

OESTE01
Abstandsmessung
29,76 m �

OESTE01
Abstandsmessung
26,69 m 

oeste01
Stempel

oeste01
Stempel

OESTE01
Abstandsmessung
28,19 m �

OESTE01
Abstandsmessung
28,45 m �

OESTE01
Stempel

OESTE01
Stempel

OESTE01
Abstandsmessung
14,69 m �

OESTE01
Abstandsmessung
28,63 m �

OESTE01
Abstandsmessung
28,47 m �

OESTE01
Abstandsmessung
28,58 m �

oeste01
Stempel

oeste01
Stempel

oeste01
Stempel

OESTE01
Abstandsmessung
28,61 m �

OESTE01
Abstandsmessung
28,19 m �

OESTE01
Abstandsmessung
27,78 m 

oeste01
Stempel

oeste01
Stempel

oeste01
Stempel

oeste01
Stempel

OESTE01
Stempel

OESTE01
Stempel

oeste01
Stempel

OESTE01
Textfeld
geplante Leuchte 4,5m LED HN 3k

OESTE01
Textfeld
bestehende Leuchte 4,5m LED

OESTE01
Textfeld
bestehende Leuchte 50 W HSE

oeste01
Stempel

oeste01
Textfeld
geplante Leuchte 6m LED HN 3k

oeste01
Stempel

oeste01
Stempel

oeste01
Stempel

oeste01
Stempel

oeste01
Stempel

oeste01
Stempel

oeste01
Stempel

oeste01
Stempel

oeste01
Stempel

oeste01
Stempel

oeste01
Stempel

oeste01
Stempel

oeste01
Linien

oeste01
Textfeld
BA I

oeste01
Polygonlinien

oeste01
Beschriftung
geplantes SB-Kabel, Erdarbeiten durch die Stadt




